

G-Multi PRIMER
PRIMER FOR GLASS CERAMIC HYBRID CERAMICS, ZIRCONIA, ALUMINA, COMPOSITES AND METAL BONDING

G-Multi PRIMER is a priming agent designed to treat the inherent surface of glass and glass/ceramic hybrids (e.g. CERASAMARTZ70), zirconia, alumina, composites and metal restorations. This is to promote a strong bond to the restorations. It is used in conjunction with the following steps of curing procedures or direct composites in case of repairs.

For use only by a dental professional in the indications for use.

INDICATIONS FOR USE

1. Priming of adherent surface of indirect restorations made of glass ceramics, hybrid ceramics (e.g. CERASAMARTZ70), zirconia, alumina, composites and metal before luting procedure.
2. Intra-oral and extra-oral repair of fractured indirect restorations made of glass or hybrid ceramics, zirconia, alumina, and composites.

CONTRAINDICATIONS

Avoid use of this product in patients with known allergies to methacrylate monomer, methacrylate polymer or ethanol.

COMPOSITION

Ethanol, dimethacrylate, MDP, silane coupling agent, MDP7

DIRECTIONS FOR USE

- A. For luting procedure.
 1. Treat adherent surface of restoration according to the respective manufacturer's instructions and then clean it using a suitable cleaning method. Rinse and dry with oil-free air syringe.
 2. Dispense one drop of G-Multi PRIMER into a dispensing dish.
 3. Apply the primer to the adherent surface of the restoration using a micro-pip applicator and dry with oil-free air syringe.
 4. Apply suitable resin-based luting cement to the primed surface of the restoration. For these steps, refer to the manufacturer's instructions for use of the corresponding luting cement.
- B. For intra-oral Repair.
 1. Roughen adherent surface using a coarse diamond bur / a carbundum point and/or with sandblaster.
 2. Roughen the surface of the restoration according to the respective manufacturer's instructions and then clean it using a suitable cleaning method. Rinse and dry with oil-free air syringe.
 3. Dispense one drop of G-Multi PRIMER into a dispensing dish.
 4. Apply a thin layer to the fractured surface of the restoration using a micro-pip applicator and dry with oil-free air syringe.
 5. Continue the repair by using a light-cured adhesive (e.g. G-Premio BOND), zirconium oxide primer (e.g. G-Genial, Essentia), referring to their respective manufacturer's instructions for use.

If treated surface is contaminated with saliva or blood, mix with water and use to treat the surface according to the manufacturer's instructions and re-apply G-Multi PRIMER according to the instructions above.

STORAGE

Recommended for optimal performance, store in a cool and dark place (4-25°C / 39-77°F).

CAUTION

1. Personal protective equipment (PPE) such as gloves, face masks and safety eyewear should always be worn.
2. G-Multi PRIMER is flammable and volatile. Do not use in open flame, keep away from heat sources.
3. Keep away from direct sunlight. Use in a well ventilated space.
4. In case of contact with oral tissues, immediately remove with a cotton pellet or a sponge. Rinse immediately with water.
5. In case of contact with skin, remove immediately with a cotton pellet or a sponge. Rinse with soap and water.
6. In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention.
7. Replace the cap of both bottles immediately after use.
8. If condensation (water) is present on the bottle of G-Multi PRIMER, immediately wipe it off.
9. Avoid inhalation or ingestion of the product.
10. Do not mix with any other primers.
11. If you experience any adverse sensitivity in some people, if any such reactions are experienced, discontinue the use of the product and refer to a physician.

Some products referenced in the present IAU may be classified as hazardous according to GHS. Always familiarize yourself with the safety data sheets available at: <https://www.gdental.europa.com> or ask us for The Americas <https://www.gdentalamerica.com>

They can also be obtained from your supplier.

CLEANING AND DISINFECTING

MULTI-USE DELIVERY SYSTEMS: to avoid cross-contamination between patients this device requires low-level disinfection. Immediately after use please remove and label for deterioration. Discard device if damaged. DO NOT IMMERGE: This device is not intended to prevent drying and accumulation of contaminants. Disinfect with a mid-level registered healthcare-grade infection control product according to regional / national guidelines.

PRECAUTION D'EMPLOI

1. Un équipement de protection individuelle (PPE) comme des gants, masques et lunettes de sécurité doit être porté.
2. G-Multi PRIMER est inflammable et volatil. Ne pas utiliser en flamme ouverte, éloigner de la chaleur et des sources de chaleur. Conserver à l'abri des rayons du soleil. Utiliser dans un lieu ventilé.
3. En cas de contact avec les muqueuses buccales, rincer immédiatement avec une bûlette de coton ou un coton-pâte. Utiliser dans un lieu ventilé.
4. En cas de contact avec la peau, retirer aussitôt avec une bûlette de coton ou un coton-pâte et rincer à l'eau.
5. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement avec de l'eau ou un liquide sans sel.
6. Remplacer le bouchon de la bouteille immédiatement après utilisation.
7. Ne pas mélanger avec tout autre produit.
8. Ne pas utiliser le produit si vous remarquez une sensibilité ou une réaction.
9. Dans des cas rares, ce produit peut entraîner des réactions allergiques. Si vous remarquez une sensibilité ou une réaction, arrêtez d'utiliser ce produit et consultez un médecin.

Certains produits mentionnés dans ce mode d'emploi peuvent être considérés comme produits dangereux selon le GHS. Familiarisez-vous avec les données de sécurité de ces produits. Ils peuvent également être obtenus auprès de votre fournisseur.

G-Multi PRIMER

PRIMER FOR GLASSKERAMICS, HYBRIDKERAMIK, ZIRKONOXID, ALUMINIUMOXID, KOMPOSIT UND METAL BINDING/BONDING

G-Multi PRIMER est ein Primer für die Vorbereitung der Haftfläche von Glaskeramiken, Hybridkeramik (z. B. CERASAMARTZ70), Zirkonoxid, Aluminiumoxid, Komposit und Metallbindungen. Es dient dazu, eine gute Haftung sowohl an kunststoffbasierten Materialien als auch an kunststoffbasierten Zementen zu gewährleisten. Es wird auch bei direkten Kompositen im Fall von Reparaturen.

Nur zur Verwendung durch zahnärztliches Fachpersonal gemäß den Anwendungsinstruktionen.

INDIKATIONEN ZUR ANWENDUNG

1. Primer für die Vorbereitung der Haftflächen für indirekte Restaurationen aus Glaskeramik, Hybridkeramik (z. B. CERASAMARTZ70), Zirkonoxid, Aluminiumoxid, Komposit und Metallbindungen.
2. Intraorale und extraorale Reparatur von frakturierten, indirekten Restaurationen aus Glaskeramik, Hybridkeramik, Zirkonoxid, Aluminiumoxid und Komposit.

CONTRAINDIKATIONEN

Vermeiden Sie die Verwendung dieses Produkts bei Patienten mit bekannten Allergien gegen Methacrylat-Monomer, Methacrylat-Polymer oder Ethanol.

ZUSAMMENSETZUNG

Ethanol, Dimethacrylat, MDP, Silan-Haftvermittler, MDP7

GEBRUCHSANLEITUNG

- A. Für den Belagungsprozess.
 1. Die Haftfläche der Restauration gemäß den jeweiligen Herstellerangaben vorhanden und anschließend unter Verwendung einer geeigneten Reinigungsmethode säubern. Wir empfehlen die Reinigung in einem Ultraschallbad mit Ultraschall und anschließendes Spülen und Trocknen mit offener Luft.
 2. Geben Sie einen Tropfen G-Multi PRIMER in eine Amischschale.

Tragen Sie eine dünne Schicht davon unter Verwendung einer Mikro Applikator Spitze auf die Haftfläche der Restauration auf und trocknen Sie anschließend die Oberfläche mit offener Luft.

CONTRAINDICATIONS

Vermeiden Sie die Verwendung dieses Produkts bei Patienten mit bekannten Allergien gegen Methacrylat-Monomer, Methacrylat-Polymer oder Ethanol.

ZUSAMMENSETZUNG

Ethanol, Dimethacrylat, MDP, Silan-Haftvermittler, MDP7

GEBRUCHSANLEITUNG

- A. Für den Belagungsprozess.
 1. Die Haftfläche der Restauration gemäß den jeweiligen Herstellerangaben vorhanden und anschließend unter Verwendung einer geeigneten Reinigungsmethode säubern. Wir empfehlen die Reinigung in einem Ultraschallbad mit Ultraschall und anschließendes Spülen und Trocknen mit offener Luft.
 2. Geben Sie einen Tropfen G-Multi PRIMER in eine Amischschale.

Tragen Sie eine dünne Schicht davon unter Verwendung einer Mikro Applikator Spitze auf die Haftfläche der Restauration auf und trocknen Sie anschließend die Oberfläche mit offener Luft.

CONTRAINDICATIONS

Vermeiden Sie die Verwendung dieses Produkts bei Patienten mit bekannten Allergien gegen Methacrylat-Monomer, Methacrylat-Polymer oder Ethanol.

ZUSAMMENSETZUNG

Ethanol, Dimethacrylat, MDP, Silan-Haftvermittler, MDP7

GEBRUCHSANLEITUNG

- A. Für den Belagungsprozess.
 1. Die Haftfläche der Restauration gemäß den jeweiligen Herstellerangaben vorhanden und anschließend unter Verwendung einer geeigneten Reinigungsmethode säubern. Wir empfehlen die Reinigung in einem Ultraschallbad mit Ultraschall und anschließendes Spülen und Trocknen mit offener Luft.
 2. Geben Sie einen Tropfen G-Multi PRIMER in eine Amischschale.

Tragen Sie eine dünne Schicht davon unter Verwendung einer Mikro Applikator Spitze auf die Haftfläche der Restauration auf und trocknen Sie anschließend die Oberfläche mit offener Luft.

CONTRAINDICATIONS

Vermeiden Sie die Verwendung dieses Produkts bei Patienten mit bekannten Allergien gegen Methacrylat-Monomer, Methacrylat-Polymer oder Ethanol.

ZUSAMMENSETZUNG

Ethanol, Dimethacrylat, MDP, Silan-Haftvermittler, MDP7

GEBRUCHSANLEITUNG

- A. Für den Belagungsprozess.
 1. Die Haftfläche der Restauration gemäß den jeweiligen Herstellerangaben vorhanden und anschließend unter Verwendung einer geeigneten Reinigungsmethode säubern. Wir empfehlen die Reinigung in einem Ultraschallbad mit Ultraschall und anschließendes Spülen und Trocknen mit offener Luft.
 2. Geben Sie einen Tropfen G-Multi PRIMER in eine Amischschale.

CONTRAINDICATIONS

Vermeiden Sie die Verwendung dieses Produkts bei Patienten mit bekannten Allergien gegen Methacrylat-Monomer, Methacrylat-Polymer oder Ethanol.

ZUSAMMENSETZUNG

Ethanol, Dimethacrylat, MDP, Silan-Haftvermittler, MDP7

GEBRUCHSANLEITUNG

- A. Für den Belagungsprozess.
 1. Die Haftfläche der Restauration gemäß den jeweiligen Herstellerangaben vorhanden und anschließend unter Verwendung einer geeigneten Reinigungsmethode säubern. Wir empfehlen die Reinigung in einem Ultraschallbad mit Ultraschall und anschließendes Spülen und Trocknen mit offener Luft.
 2. Geben Sie einen Tropfen G-Multi PRIMER in eine Amischschale.

CONTRAINDICATIONS

Vermeiden Sie die Verwendung dieses Produkts bei Patienten mit bekannten Allergien gegen Methacrylat-Monomer, Methacrylat-Polymer oder Ethanol.

ZUSAMMENSETZUNG

Ethanol, Dimethacrylat, MDP, Silan-Haftvermittler, MDP7

<https://www.gdentalamerica.com>

Se erhalten diese ausführlich bei Ihrem Anbieter.

REINIGUNG UND DESINFIZIERUNG

VERPACKUNG ZUM MEHRFACHEN GEBRAUCH: um Gefährdung auf Abnutzung oder Beschädigung unter Vermeidung, ist eine Desinfektion mit einem geeigneten Desinfektionsmittel erforderlich. Produkt direkt nach dem Gebrauch auf Abnutzung oder Beschädigung untersuchen. Bei Beschädigung, Material entsorgen.

Nicht in Wasser oder anderen Flüssigkeiten einweichen. Diese Mittel sind ungeeignet zum Reinigen und vor Feuchtigkeit schützen, um Kreuzkontaminationen zu vermeiden. Desinfizieren Sie mit einem für den Einsatz zugelassenen Produkt (z. B. G-Premio BOND).

Für die Zusammenfassung der Sicherheit und klinischen Hinweise (SCSP) besuchen Sie bitte die

EUADAMED-Datenbank (<https://ec.europa.eu/tools/euadamed/>) oder kontaktieren Sie uns unter Regulatory.gd@gdental.eu.

MELDUNG UNWÜNSCHTER VORKOMMISSE

Wenn Sie die Verwendung des Produkts unerwünschte Nebenwirkungen, Reaktionen oder ähnliche Vorkommisse feststellen, unabhängig davon, ob sie in dieser Gebrauchsinstruktion aufgeführt sind, kontaktieren Sie diese bitte umgehend an die entsprechende Meldestelle in Ihrem Land, die Sie auf dem Link <https://ec.europa.eu/tools/euadamed/> finden, oder unsere interne Meldestelle (Regulatory.gd@gdental.eu).

Avant toute utilisation, lire attentivement le mode d'emploi

G-Multi PRIMER

PRIMER POUR CÉRAMIQUE VITREUSE, CÉRAMIQUE HYBRIDE, ZIRCONIE, ALUMINE, COMPOSITES ET COLLAGES DE MÉTAL

G-Multi PRIMER est un primer conçu pour traiter les surfaces inhérentes des céramiques vitreuses, céramiques hybrides (ex. : CERASAMARTZ70), zirconie, alumine, composites restaurateurs métalliques afin d'obtenir une forte adhérence aux matériaux à base de résine comme les ciments à base de résine lors de la procédure de collage ou lors de la réparation de composites directs.

A utiliser uniquement par un professionnel dentaire et dans le respect du mode d'emploi

INDICATIONS

1. Préparation des surfaces d'adhésion des restaurations indirectes réalisées en céramique vitreuse, céramique hybride (ex. : CERASAMARTZ70), zirconie, alumine, composites et métallique avant la procédure de collage.
2. Réparation intra-oraux ou extra-orales des restaurations indirectes réalisées en céramique vitreuse, céramique hybride et composites.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

MODE D'EMPLOI

1. Traitez les surfaces de la restauration en respectant les instructions du fabricant puis nettoyez-les avec la méthode adaptée. Rincez et séchez avec un air pur sans huile.
2. Déposez une goutte de G-Multi PRIMER sur la surface lisse.
3. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.
4. Appliquez une fine couche sur la surface de la restauration avec un micro-pinceau applicateur et séchez avec un air pur sans huile.

CONTRAINDICATIONS

Éviter l'utilisation de ce produit chez des patients souffrant d'allergies connues au méthacrylate monomère, méthacrylate polymère ou méthacrylate.

COMPOSITION

Ethanol, diméthacrylate, MDP, silane, MDP7

2. G-Multi PRIMER est inflammable et volatil. Ne pas utiliser en flamme ouverte, éloigner de la chaleur et des sources de chaleur. Conserver à l'abri des rayons du soleil. Utiliser dans un lieu ventilé.

3. En cas de contact avec les muqueuses buccales, rincer immédiatement avec une bûlette de coton ou un coton-pâte. Utiliser dans un lieu ventilé.

4. En cas de contact avec la peau, retirer aussitôt avec une bûlette de coton ou un coton-pâte et rincer à l'eau.

5. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement avec de l'eau ou un liquide sans sel.

6. Remplacer le bouchon de la bouteille immédiatement après utilisation.

7. Ne pas mélanger avec tout autre produit.

8. Ne pas utiliser le produit si vous remarquez une sensibilité ou une réaction.

9. Dans des cas rares, ce produit peut entraîner des réactions allergiques. Si vous remarquez une sensibilité ou une réaction, arrêtez d'utiliser ce produit et consultez un médecin.

Alcuni prodotti menzionati in questo documento possono essere considerati prodotti pericolosi secondo le norme GHS. Familiarizzarsi con le schede di sicurezza di questi prodotti. Sono disponibili presso il sito <https://www.gdentalamerica.com> o chiedendoci.

Alguns produtos mencionados em esta instrução de uso podem ser classificados como produtos perigosos de acordo com as normas GHS. Familiarize-se com as fichas de segurança desses produtos. Eles podem também ser obtidos em nosso site <https://www.gdentalamerica.com> ou solicitando.

Alcuni prodotti menzionati in questo documento possono essere considerati prodotti pericolosi secondo le norme GHS. Familiarizzarsi con le schede di sicurezza di questi prodotti. Sono disponibili presso il sito <https://www.gdentalamerica.com> o chiedendoci.

Alguns produtos mencionados em esta instrução de uso podem ser classificados como produtos perigosos de acordo com as normas GHS. Familiarize-se com as fichas de segurança desses produtos. Eles podem também ser obtidos em nosso site <https://www.gdentalamerica.com> ou solicitando.

Alcuni prodotti menzionati in questo documento possono essere considerati prodotti pericolosi secondo le norme GHS. Familiarizzarsi con le schede di sicurezza di questi prodotti. Sono disponibili presso il sito <https://www.gdentalamerica.com> o chiedendoci.

Alguns produtos mencionados em esta instrução de uso podem ser classificados como produtos perigosos de acordo com as normas GHS. Familiarize-se com as fichas de segurança desses produtos. Eles podem também ser obtidos em nosso site <https://www.gdentalamerica.com> ou solicitando.

Alcuni prodotti menzionati in questo documento possono essere considerati prodotti pericolosi secondo le norme GHS. Familiarizzarsi con le schede di sicurezza di questi prodotti. Sono disponibili presso il sito <https://www.gdentalamerica.com> o chiedendoci.

Alguns produtos mencionados em esta instrução de uso podem ser classificados como produtos perigosos de acordo com as normas GHS. Familiarize-se com as fichas de segurança desses produtos. Eles podem também ser obtidos em nosso site [https](https://www.gdentalamerica.com)

nyugvisek

G-Multi PRIMER

PRIMER ZA STAKLOKERAMIKU, HIBRIDNU KERAMIKU, CIKONUM-OXIDNU I ALUMINIUM-OXIDNU KERAMIKU, KOMPOZITE I ZA SPALJANJE UZ METAL

G-Multi PRIMER je primer namijenjen za obradu susevnih površina staklokeramike, hibridne keramike (npr. CERASMAST720), cikroni-oksidge, aluminijske keramike, kompozitnih i metalnih radova. Koristi se za postizanje čvrstog spoja za materijale na bazi akrilata, kao i cemente na bazi akrilata kod postupaka cementiranja ili direktnih kompozitnih radova kod popravaka.

Samo za stružnu dentinarnu upotrebu u indikacijama za upotrebu.

INDIKACIJE ZA UPOTREBU

- Namijenjen primarno za izvođenje površine indirektnih radova izradjen iz staklokeramike, hibridne keramike (npr. CERASMAST720), cikroni-oksidge, aluminijske keramike, kompozitnih i metalnih radova prije pristupa cementiranju.
- Intenzivniji ekstrazubni popravci postupak indirektnih radova izradjen iz keramike, hibridne keramike, kompozitne i aluminijske-oksidge keramike i kompozita.